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Bi. Avo xvntd A kot B kwvodvtar kotd ijkog tov Betikod nudEova Ox kot €xovy e£160eelg
Kivions x4 = 67 (SD) kot x5 = 24 (S) avrictoya.
A) No emihéEete ™V 6OCTI aTdvImon.
Ta kv Td Ba Exovv iGeg KOTA HETPO TAXOTITES, TN} ¥POVIKY) GTIy):
a)t =2s pr=15s Yi=3s
Movadeg 4
B) No dikai0Aoy|ceTe TV €MAOYI} GOG.
Movadeg 8
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B,. Avtokivio Kweitar e evbdypappo dpopo. I
Sumhavi) £KOVO TUPIGTAVETAL 1) YPUQIKY) TAPAGTOCT TNG
TYNig ™G TEYOTNTAG TOL CVTOKIVIITOL GE GUVAPTNOT e
70 Ypévo.
A) Na emréEete ™V 6OGTI| omavmon).
H £T0TOMION TOL GLTOKIVIITOV KATA TO YPOVIKO
oo and 0's - 30 s eivat:
) +300 m B) +600 m ) -300m

B) Na dikatoroyliGeTe TV ETAOYT GaG.
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Movaddes 4
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Bi. Mio prila kwveiton éve otov dEove XX Kot T oty
t=0 s Ppioketar o B€om xo = 0 m. H tyuij ™mg toydmtag

™mG PmiMag Ge GUVAPTION Jie TO YPOVO MAPIGTAVETAL GTO
Sumhavo Sdypapipia.

A) Na emiréEete ™V 6OGTI| omavnon).
H prila ) ypovikn oty 7= 30 s Bpicketar o
o¢on

a) 125 m $) 100 m ) 75m

B) No dikaioroynoete Ty Aoy} Gog.
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B,. Ze autokiviro mov Kweitar 6e gvBvypoppo dpopo pe toydTTA PHETPOL v1. O OdMYES TOL
QPEVAPEL OMOTE TO AVTOKIVIITO Staviel SrdoTna d; HEYPL VA GTANOTIGEL. AV TO OVTOKIVITO Kiveita
pe taxdmro Surhdciov pétpov. dnAady v = 2v1. TOTE Y10 VO GTOUATIGEL TPEMEL VoL SlavicEeL
ddompa d.
A) No emAéEete TV GOGTY 0mGVTNOY).
Av 10 aTOKiVITO GE KGBE Ppevapiopa emPpadvvetal fe Ty idwa emPpadovon,
TOTE 1o)vEL
@) d>=2d, B) d>=3d; ) d>=4d;
Movaddes 4
B) No SikonohoynoeTe TV A0y GOG.
Movddes 9
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B1) Avo pobntéc, o Avidvng (A) kat o Booiing (B) cuva- N

yovilovtar jie Ta TOdAATA TOVG TOLOG o TOvg S0 pmopel

va QTaceL TpdTOS va Kiveitar pe Topdm o ion pe 25 ki/h. A

T tov Adyo avtd ctapatody oto S0 onpeio evog evdv-

YpayLptov opiévion dpdpov ko apyiCovy T ypoviki oty

1= 0 va kwvobvtor Tapdriinia. Zto Sumhavé Sidypappo goi-

VETOL 1) YPOQIKT] TOPGOTOOT TayOTTAS — YPGVOL Yid TOVG /

560 odéc, /
A) AT TIG TOpAKAT® TPEIS EMAOYES, Vo eMAEEETE

ovTv Tov Bempeite GOOTH.

O pobnmig mov Ba KaTaQEPEL TPATOG VoL “QTAcer” T 25

km/h, givau:

a) 0 Aviovng

B) 0 Buoikng

) Kavévag amd Tovg Yo, apod Ba TacovY TEVTEXPoVa Va KivovbvTor jie 25 km/h

B) No o1tiohoyneeTe TV emAOYT Gog.

™

Movasss 4

Movasss 8
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B1) Evog okiép kwveiton svbdypappa. H ypogua) mapdctacn g 6éong
OV OKIEp G GLVAPTNOT e To ypdvo eivor mopafodr] Kot ToPIGTAVETAL
oT0 Simhavo Sidypajijie.

A) Na emAéEeTe T GOGTY TPOTOOT|.
Am6 T0 SiGypapio avT6d GUPTEPIVOVLE OTL TO HETPO TNG TAXVTNTUS TOV
OKIEP:
a) av&dvetar. B) perbveron ) 8¢ petafdrieton

Movadec 4
B) No o1tiohoyneeTe TV emAOYT Gog.




